
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ         Βόλος,  5/7/2024   
        Αριθ. Πρωτ.:57729 
       

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

Ο Δήμαρχος Βόλου, βάσει των υπ. αριθμ. 324/2024 και 527/2024 αποφάσεων 
της Δημοτικής Επιτροπής πρόκειται να  προβεί σε μειοδοτική, φανερή και προφορική 
δημοπρασία για τη μίσθωση ακίνητων που θα στεγαστούν τα:  2ο Νηπιαγωγείο Νέας 
Αγχιάλου, 2ο Νηπιαγωγείο Αισωνίας – Διμηνίου, 15ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας, 8ο 
Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας ,11ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 12ο  Νηπιαγωγείο Βόλου, 13ο 
Νηπιαγωγείο Βόλου, 15ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 21ο Νηπιαγωγείο Βόλoυ, 22ο 
Νηπιαγωγείου Βόλου, 31ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 33ο Νηπιαγωγείο Βόλου, 10ο Δημοτικό 
Ν. Ιωνίας,  1ο Ειδικό Δημοτικό Ν. Ιωνίας «ΟΙ ΚΕΝΤΑΥΡΟΙ» και 14ο  Νηπιαγωγείο Ν. 
Ιωνίας. 
 

Τα ακίνητα πρέπει: να είναιισόγεια, να διαθέτουν χώρους για δημιουργία 
αιθουσών, βιβλιοθήκης, γραφείων, χώρου ανάπαυσης νηπίων, κουζίνας καθώς και WC 
νηπίων,  WC προσωπικού, (1) χώρο υγιεινής ΑΜΕΑ και καλά περιφραγμένο αύλειο 
χώρο.  Τα τετραγωνικά μέτρα των προσφερόμενων ακινήτων προς μίσθωση για κάθε 
σχολική μονάδα είναι ανάλογα με το μαθητικό δυναμικό της κάθε σχολικής μονάδας και 
περιγράφονται στις υπ. αριθμ. 57266-4/7/2024 και 57268-4/7/2024  διακηρύξεις του 
Δήμου Βόλου.   
 
Τα προσφερόμενα  κτίρια θα πρέπει να βρίσκονται στα Χωροταξικά όρια σχολικής 
περιφέρειας της κάθε σχολικής μονάδας: 

 
  10ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ιωνίας, 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο «ΚΕΝΤΑΥΡΟΙ» και  

8ο Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας.  Τα ακίνητά που ζητά να μισθώσει ο Δήμος Βόλου 
πρέπει να βρίσκονται σε όμορο οικόπεδο με τις ήδη υπάρχουσες σχολικές 
μονάδες, διεύθυνση Τέρμα Ελευθερίου Βενιζέλου Ν. Ιωνίας. 

 2ο Νηπιαγωγείο Νέας  Αγχιάλου : Νέα Αγχιάλος - Βελανιδιά - Χρυσή Ακτή 
Παναγίας -Μικροθήβες . 

 2ο  Νηπιαγωγείο Αισωνίας – Διμηνίου: Διμήνι, Βόρεια και Δυτικά του ποταμού 
Ξηριά - Ανατολικά της Οδού Λαρίσης και νότια μέχρι την αρχή της συνοικίας 
Νεαπόλεως Βόλου. 

 14ο  Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας: Ελλησπόντου - Δαβάκη- Ελευθερίου Βενιζέλου-  
Περίνθου. 

 15ο  Νηπιαγωγείο Ν. Ιωνίας: Κυρίλλου - Αγ. Φωτεινής  -Βυζαντίου  - Εθν. 
Αγώνων – Μυτιλήνης. 

 11ο Νηπιαγωγείο Βόλου : Αχιλλοπούλου - 54ου Συντάγματος ΕΛ.ΑΣ. - 
Αργοναυτών - Κοραή (και από τις 2 πλευρές). 

 12ο  Νηπιαγωγείο Βόλου: Αχιλλοπούλου - Ιωλκού – Αναλήψεως - Κ. Καρτάλη - 
Αργοναυτών - Χατζηαργύρη (και από τις 2 πλευρές. 

 13ο  Νηπιαγωγείο Βόλου: 2ας Νοεμβρίου - Θουκυδίδου - Κρίτσκη - Αναλήψεως - 
Παγασών -2ας Νοεμβρίου. 

 15ο Νηπιαγωγείο Βόλου, Ιωλκού - Βελέντζα - Ευάγγελου Παπανούτσου - 
Φράγκου - Λευκάδος - Ζακύνθου - 25ης Μαρτίου – Ιατρίδη. 

 21ο Νηπιαγωγείο Βόλου: Ζωοδόχου Πηγής - Διός - Περιφερειακή Βόλου - 
Απόλλωνος - Αριάδνης - Πευκών - Εσπερίδων - Ησιόνης - Μυρίνης – Απόλλωνος.   

 22ο  Νηπιαγωγείο Βόλου: Kασσαβέτη -28ης Οκτωβρίου - Κίτσου Μακρή - 
Γαλλίας - Φιλιππίδη – Κωνσταντά.  

ΑΔΑ: Ρ6ΠΟΩ96-8Χ7



 31οΝηπιαγωγείο Βόλου:Λέμαν - Ηρώων Πολυτεχνείου - Προφήτη Ηλία - Λεωφ. 
Αθηνών - Αβραάμ Δουλκέρογλου. 

 33ΟΝηπιαγωγείο Βόλου: Αναλήψεως - Γαμβέτα - Μαγνήτων - Κασσαβέτη - 
Κωνσταντά – Φιλιππίδη.  
 
Οι  ενδιαφερόμενοι θα πρέπει  να εκδηλώσουν ενδιαφέρον εντός προθεσμίας 

είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης, από 8/7/2024 έως 
29/7/2024 ημέρα Δεύτερα και ώρα 14:00  

 
Οι  προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο στο 

Πρωτόκολλο του Δήμου Βόλου και με την ένδειξη για το «Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης & Πολιτισμού» απ’ όπου και  θα αποστέλλονται στην αρμόδια  
Επιτροπή Καταλληλότητας , η οποία έχει ορισθεί με την υπ. 19253-5/3/2024 απόφαση 
Δημάρχου και η οποία θα κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερόμενων 
ακινήτων. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες για τους όρους της αναλυτικής διακήρυξης 

μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης & 
Πολιτισμού στη διεύθυνση Αρ. Ζάχου & Επτά Πλατανίων (κτίριο Μουρτζούκου), Βόλος, 
τηλ. 2421028517 και στην ιστοσελίδα του Δήμου Βόλου www.dimosvolos.gr 
 
Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ιδιοκτήτη - εκμισθωτή του ακινήτου που θα 
μισθωθεί.  
 

Η παρούσα υπογράφεται σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 11480/12-02-2024 Απόφαση 
Δημάρχου Βόλου (ΑΔΑ: Ψ7ΥΛΩ96-ΨΛΒ) περί ανάθεσης αρμοδιοτήτων στη Γενική 
Γραμματέα του Δήμου Βόλου. 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ 

 

ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 
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